

## 环保节能科技领先行业

## 美的冰箱入选 2012 国家火炬计划

核心科技彰显企业实力。近日,美的冰箱频传喜讯,美的环保节能型风冷无霜对开门冰箱列入 2012 年度国家火炬计划产业化示范项目,此外美的集团旗下空调、压缩机、中央空调等其他数项技术和新产品,也同时入选国家火炬计划和国家重点新产品计划,打破美的集团历来获此的记录,再一次彰显行业技术领导者的风范。

国家火炬计划是我国发展高新技术产业的指导性计划,由国家科技部主办,联合商务部、环保部、国家质检总局共同组织实施的,目的是促进高新

技术成果商品化、高新技术产业产业化和高新技术产业国际化。据美的冰箱相关负责人介绍,此次入选国家火炬计划项目的产品为 500L 以上的对开门环保节能型风冷无霜对开门冰箱,具有变频超节能、超大容积、自动除霜系统、电脑自动控制、豪华气派、显示操作直观宜人、成本低等高档冰箱显著特点,以外观大气、超大的食物储藏能力、制冷迅速、温度均匀、免除霜等优异性能深受广大高端消费者的欢迎,其产品能耗、冷冻能力、冷却速度、负载回升、噪音、储藏食品质量达到国

家级标准的要求。

美的冰箱事业部是美的集团旗下一家以研发、制造和销售冰箱及相关冷冻产品的家电企业,是中国最具规模的冰箱生产基地和出口基地之一,始终致力于为消费者提供技术领先、品质卓越的冰箱产品。目前,美的冰箱已拥有 22 条生产线,所有产品均通过了国家强制 3C 认证,并通过了 ISO9001、2000 质量管理体系认证和 ISO14001 环境管理体系认证。相关统计数据表明,2011 年美的冰箱事业部新申请各类专利 1119 件,同比增长 427%,其

中发明专利申请 485 件,同比增长 573%,国际专利申请 42 件,同比增长 382%;新增授权专利 337 项,同比增长 562%,其中发明专利授权 7 件,国际专利授权 5 项。

美的冰箱事业部总经理王建国表示:“知识产权是一项战略性的投入,未来冰箱事业部要持续不断地提高知识产权意识,加强知识产权管理体系建设,积累知识产权能力,进而提升参与市场竞争能力,坚持把专利先行作为知识产权战略的重要部分。科技要持续创新,专利必须先行。”(刘鹏省)

## 奇美材料预计第四季度业绩创年内最高

随着年底 39 英寸、50 英寸、58 英寸以及 65 英寸电视面板的出货量提高,生产面板用偏光板的台湾奇美材料预计第四季度营收将创年内最高。

奇美材料第三季度营业收入录得 1.71 亿美元,环比增长 3.54%,毛利润和产品结构都有所提高,受业绩增长影响,奇美材料每股收益预计达到 0.023~0.03 美元,第三季度净利润预计为 1167~1333 万美元。奇美材料 9 月份合并营收 5913 万美元,在奇美光电大尺寸电视面板出货增长的带动下,奇美材料对第四季度营收也比较乐观。

鸿海主导奇美电子经营权后并未影响奇美光电与奇美材料的关系,奇美材料董事长何昭阳表示,奇美电子董事长段行建对奇美材料一直很照顾。目前,奇美材料 90% 的业绩贡献来自于奇美电子,39 寸、50 寸的电视偏振板占奇美材料收入的 33%,这些产品出货量在 10 月份增长很快,而 58 寸和 65 寸电视偏振板订单已确定,预计在 11 和 12 月份订单将释放。

何昭阳表示,明年大环境比较好,奇美材料业绩应可小幅成长。除大尺寸偏光板之外,中小尺寸产品成长性较好,明年可望从 10% 提高至 15%。(据中国家电网)



近日,在北京市大兴区建新庄村的一处翻新家电窝点内,数量庞大的废旧彩电经过加工组装后,摇身一变全部成了名牌电视机,随后再以低廉的价格销售给来京务工人员等。图为加工工厂内堆积如山的废旧电视机废料。

(据《京华时报》)

## 大商电器

## 喜迎集团 18 周年庆

大商集团已与消费者共同走过了 18 个春秋。自 2006 年大商集团入驻河南以来,就在河南商业行业中创造了无数的第一,并在营销方面不遗余力地创新。在大商集团 18 周年庆典即将到来之际,大商电器新玛特店和千盛百货店将开展一系列新的营销举措。

集团周年庆期间,信阳消费者将能实实在在地感受到大商集团因感恩而真诚“烹制”的优惠盛宴——超低折扣、实惠满减、高额返券,同时还有惊喜礼品、幸运抽奖、高倍积分等大回馈。“对于我们的 18 周年庆典活动,大商集团不是研究要卖出去多少东西,而是看能收获多少消费者的关爱和信任。”大商电器的相关负责人表示,“心存感恩,才能收获更多”,大商集团要让每一位走进大商店铺的人,都能从高质量服务、幽雅购物环境和高质量商品中,切身体验到大商集团的一片真心;让每一位从大商集团走出的人,都对大商留下深厚的感情。

作为中国最大的零售业集团之一,大商集团无论从营业收入、店铺总数、员工总数,还是建筑面积,在同行业中无疑都是领先者,是一个拥有强大的发展实力的无敌军团。此次店庆,大商集团参加活动的店铺,范围包括全国各地拥有的店铺,是百货店、大型综合购物中心、大型综合超市及以电器、家居为代表的专业店等四大主力业态全面联动,回馈商品品种丰富,必将引发了一场全城热购和举城同贺的热潮。

(张海申)



大商电器

**全国连锁**

**大商电器**

**您一辈子放心选择**

地址:千盛百货负一楼(一店)

新玛特六楼(二店)

## 家电业产值增速降幅趋稳

据工信部网站 23 日消息,今年 1~8 月,受房地产市场低迷、家电以旧换新政策退出等多种因素叠加的影响,家用电器行业的发展形势较为严峻,2012 年 1~8 月,家电行业工业销售产值增速降幅趋稳,出口下降。

最新数据显示,1~8 月家电行业累计工业销售产值同比增长 8.2%,与 1~7 月持平;累计出口交货值同比增长 3.5%,较 1~7 月下降 1.4 个百分点;主营业务收入同比增长 6.3%,比 1~7 月份上升 0.1 个百分点;利润总额累计同比增长 19.5%。

从主要产品产量来看,1~8 月产品产量下降幅度趋缓。家用电冰箱累计生产 5719.1 万台,累计同比下降 7%,较 1~7 月减缓了 1.3 个百分点;房间空气调节器累计生产 9662.5 万台,同比下降 1.5%,与 1~7 月持平;家用洗衣机累计生产 4119.2 万台,同比下降 1%,与 1~7 月基本持平。

(据中国证券报)

## “超龄”家电危害巨大

## 我们将何去何从?

经常听到超龄美女,老龄化社会,那么你听过“超龄家电”吗?超龄家电就是指超过正常使用期的家电,那么液晶电视的保质期是多长时间呢?专家指出,一般来说,电视机的使用期限是 7 年,超过 7 年明显感到噪声大,换台慢,图像色彩不艳丽。如果超过使用年限仍然使用,电器中各种元件老化,不仅耗电量增大,而且还很容易造成噪声大,工作效率低等弊端。更重要的是废旧电视中有多氯联苯对人体有致癌作用,旧电视由于元件老化,容易导致有害物质泄漏,对人体健康构成危害。除此之外专家指出,电视机超期服务会导致火灾、爆炸、触电,成为家电的定时炸弹。所以,家电不要觉得使用越长越好,应该在其使用期结束之时恰当地进行处理,以免对健康和环境造成损害。

液晶电视发展始于 1990 年,2004 年液晶电视在全国普及,从第一批液晶电视开始,

已经经历了 8 年的发展时间,在这 8 年中,电视新技术不断涌现,第一项技术就是 LED 电视的全面普及。对于 2012 年的市场走势,电子协会负责人认为,LED 电视会全面普及,尤其是智能 3DLED 和酷开云电视会迎来加速发展。那么,相比较早的液晶,现在云电视以及智能电视的优势在哪里呢?

国内某品牌推出的最新云健康电视,不仅继承了早前云电视的强大功能,更在此基础上开发出“云健康”,它是全球首款加载健康管理系统的云电视,为消费者在电视实现了六大健康指标的测试,取得云技术领域的又一重大突破。

据介绍,云健康电视可以通过无线 WiFi 连接体重仪、脂肪和血压测试设备,实时测量身体健康指数,用户可以将测量数据保存到云平台的个人数据库中,并能随时查看历史数据变化曲线,方便用户随时掌握家庭成员

的身体健康状况。而“云健康”中的色盲测试,与专业医疗机构采用同一套图谱,便于辨别色盲和色弱;心理测试则包括星座、情感、社交、性格、职业和综合六个模块,并能联网后台更新;视力测试是采用通过国际标准的视力测试图标,精确测试每天视力的变化,有利于家长随时掌握孩子的眼睛发育状况,并有效预防近视。

不仅如此,该云健康电视还可以针对用户的健康测试结果,提供进一步的健身计划,该云电视中具有瑜伽、乒乓球、保龄球等健康运动平台,满足了消费者对于健康愈加强烈的心理诉求。

从上述看出,智能电视或云电视有着普通节能不能比拟的优势,更为节能省电、更大更高清、更加智能、3D 视觉效果更好,所以对于第一代超龄的老液晶,我们要及时更换,选择一台更适合自己的电视! (小方)